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Tato evropská norma existuje ve třech oficiálních verzích (anglické, francouzské, německé). Verze
v každém jiném jazyce přeložená členem CEN do jeho vlastního jazyka, za kterou zodpovídá a kterou
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Předmluva

Tento dokument (EN 12266-1:2012) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 69 „Průmyslové
armatury“, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2012.



Tento dokument nahrazuje EN 12266-1:2003.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu, a podporuje základní požadavky evropské směrnice 97/23/ES (PED).

Vztah ke směrnici 97/23/ES (PED) je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Hlavní změny proti předešlému vydání jsou:

předmět normy byl specifikován a předešlý revidován;a.
normativní odkazy byly upraveny;b.
kapitola 3 Termíny a definice byla revidována;c.
kapitola 4 Požadavky na zkoušky byla změněna;d.
A.1.6 Dovolený tlak při pokojové teplotě byl zrušen;e.
tabulka A.2 „Minimální doba trvání zkoušek tělesa“ byla upravena;f.
příloha ZA byla revidována;g.
bibliografie byla upravena.h.

EN 12266 obsahuje následující části „Průmyslové armatury – Zkoušení kovových armatur":

Část 1: Tlakové zkoušky, postupy zkoušek a přejímací kritéria – Závazné požadavky●

Část 2: Zkoušky, zkušební postupy a přejímací podmínky – Doplňující požadavky●

EN 12266-1 byla sestavena na základě mezinárodní normy ISO 5208:1993 a EN 12266-2 obsahuje
doplňující požadavky na zkoušky, postupy zkoušek a přejímací kritéria armatur.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Účelem této evropské normy je ustanovit spolehlivé základní požadavky na výrobní tlakové zkoušky
průmyslových armatur, aby se zajistilo přijetí jednotných zkoušek a zkušebních postupů. Popsané
zkoušky a postupy této evropské normy se mohou rovněž použít, pokud je to požadováno, pro typové
zkoušky a přejímací zkoušky.

Speciální požadavky, které jsou specifikovány pro jednotlivé výrobky nebo jsou uvedeny v normách,
nejsou zahrnuty v této evropské normě. Detaily mohou být obsaženy ve vhodných normách.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje požadavky na zkoušky, postupy zkoušek a přejímací kritéria na
výrobní zkoušení průmyslových armatur vyrobených z kovových materiálů.

Specifikované zkoušky se mohou rovněž použít jako typové nebo přejímací zkoušky.

Bezpečnostní požadavky nejsou zahrnuty v EN 12266-1.

Pokud je tato norma uvedena ve výrobní nebo uživatelské normě, je tato evropská norma zvažována
v souvislosti se specifickými požadavky jako normativní odkaz těchto norem. Pokud se požadavky ve



výrobní nebo uživatelské normě odlišují od požadavků uvedených v této evropské normě, platí
požadavky výrobní nebo uživatelské normy.

POZNÁMKA Pro zkoušky průmyslových armatur z termoplastického materiálu platí ISO 9393-1 a ISO
9393-2.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

 


